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ATKHIH B1 (16965)
Aivetarn ovvapmon f(x)=
) Na anobeifete 6un fyphgetat om poper £(x)=(x—2) +1

2_4x+5, xeR

Movdeg 12
B) Zto cbompa cuvieTaypévay Tov axokovBsi, va TapacTriceTe ypagikd ™ cuvépmon £
petatonifoviag koréhhnha Ty y = x>
Movédeg 13
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ATKHIH B2 (18632)

Tto napaxdte oyija Sivovia ot mapaPokés Cr ko Ce mov eivat ypagucés Tupactdoe

oV cvvapticea f ka1 g avtiotona pe nedio optopiod to R. H ypagud tapdotacn mg

TpoxdITEr amd ™ Ypopiki TapdoTaon e f e opiviia Kat KaTaKGPUGN HETATOMON.

Tlapampévia To oy

) Na Bpeite T S1uoTipata povotovias, to £idog Tov axpétatov mg f ket Ty Ty Tov.
Movédes 10

B) Na Bpeite péoo mowy petatonioeav mg Cs mpoxcdmtet 0 Cy.

Movédeg 15
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ATKHIH B2 (17688)
Aivetan covépmmon f(x):%, pe xeR.
a) No amodeiere 6 £(x)<1.
Movédes 8
B) Eivon to 11 péytom yrfy mg ovvépmmong; Na aimiooyfcete Ty anévmon coe.
Movides 8
y) Na eketdoete av 1 covépmon eivar ptia fy Teprrty,
Movébeg 9





